

CBA半决赛第六战,高速男篮96:117广厦

剧本被打乱,还是要抢七

总决赛的大门,一步之遥,却又相隔万里。在杭州体育馆,手握赛点的高速男篮没能乘胜追击,终结这个犬牙交错的系列赛。小丁的伤病,广厦气势如虹的开局,打乱了高速男篮原本的剧本,96:117,高速男篮遭遇整个系列赛最惨痛的一场失利,只能被迫接受在客场“抢七”的现实。



伤病让凯撒头疼不已。新华社发

本报记者 刘伟
4月9日发自杭州

开局打蒙了

广厦把比赛拖回杭州,主场的球迷陷入了狂热。晚上7点,从浙江全省会聚的球迷,把处于闹市的杭州体育馆围了个水泄不通,周遭的交通几乎瘫痪。爆满的杭州体育馆人声鼎沸,震耳欲聋的呐喊声,让坐在里面的人脑袋一直嗡嗡作响。这样的客场,其窒息般的压迫性,是镜头前完全体会不到的。

当然,这里并不只有人多。为了最大限度地干扰客队,“聪慧”的广厦球迷还扯起了横幅,上面写道“山东高速全戏精,肘击垫脚样样行”,极尽挖苦之能事。一位身着戏服的球迷还为现场每一位观赛的观众悉心准备了一张广厦队加油之歌,尽力做到整齐划一。

球迷的疯狂,加上主队开局的气势如虹,果然让预估不足的高速男篮上来就掉进了坑里。第一节被对手打了个12:30,第二节后半段一波0:17,半场落后27分,高速男篮眼里的生死战,眼见着半场就缴械了。这一幕,着实令人大跌眼镜。

小丁伤重了

显然,广厦男篮上下决心一死战的信心更足,而主将丁彦雨航受伤之后,高速男篮的应变却并没有跟上。

尽管赛前的公开训练,小丁放出了烟雾弹,对晚上出场未置可否,但其实大家都很清楚,这场球,高速男篮势在必得,小丁必须得上。

到了晚上,小丁的确带伤出战了,两个膝盖,尤其是受伤的左膝,戴着厚厚的护膝。为了毕其功于一役,他还打了封闭。

遗憾的是,带着壮士断腕的雄心上场,身体却并不允许丁彦雨航去随心所欲地发挥。在发力和移动速度严重受限的情况下,小丁咬紧后槽牙坚持到了第三节开始,随着比分被拉开,比赛失去悬念,左腿反应越来越大,一瘸一拐的小丁再也无法坚持,主动向凯撒请求换人。

全场比赛,小丁的数据定格在了13分。很显然,带伤出战,勉强移动,加剧了小丁的伤情,也影响到了球队的攻防体系。

而比起输球,他膝盖的伤情到底如何,下一场能否坚持,成为一个个更加令人揪心的谜团。

凯撒皱眉了

那些有关小丁伤势,甚至是球队伤病的疑问,在赛后发布会上都被凯撒列为了“禁区”。“这是我们球队内部的一些事,不方便多说,请大家能够谅解。”凯撒表示。

但同时,凯撒也反复强调,伤病绝不是输球的借口,“这个系列赛很漫长,要保持球员的身体一直健康,并不是一件容易的事,但这不是我们丢掉比赛的借口。我们接下来的任务,是在现有人员基础上再赢一场。”

可伤病打乱了球队的部署,却又是不争的事实。按照高速男篮赛前的准备,利用赛点的优势,一鼓作气,全力拿下第六战,现实却是他们被对手生生逼进了抢七。这也是CBA联赛二十多年来,第一个抢七大战,到底该怎么办?凯撒皱起了眉头。

要在这场大败中找到一点慰藉的话,那就是张庆鹏终于被激活了。这位淡出球迷视野许久,被千呼万唤的老将,在张辉、王汝恒陷入犯规陷阱的情况下被激活,全场得到了9分2个篮板2次助攻,表现可圈可点。

墨守成规,已经无路可退,大胆变阵,放手一搏,在杭州,没准儿会有神奇发生。



19.8万/套^起

齐鲁晚报小海螺看房团带您去龙口旅游看房
龙口黄金海岸
多数人的海居梦

龙口一线海景现房 好房源先到先得

蓝天、白云、大海、高尔夫、泳文河、黑松林……一处尽享

*Oh, homeland of my spirit's choosing!
How often on your banks at large I wandered mute and dimly musing*

高尔夫球场
千顷绿茵窗景 三面环绕
20公里黄金海岸线
5A级滨海度假区

原生态黑松林
天然氧吧 空气清新
醇熟社区 成熟配套
70年产权 现房发售

500强企业
南山集团 实力巨作



齐鲁晚报品质精选 购房有保障
看房团报名热线 0531- 5805 8116 报名 1608840836

报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
项目位置:山东·烟台·龙口·南山东海旅游度假区 开发商:烟台海基置业有限公司 龙房预字1111第55号